

ERRATUM

Erratum: Increased neutrophil to lymphocyte ratio in persons suffering from hypertension with hyperhomocysteinemia

Li Gang and Zhang Yanyan

Hypertension Research (2016) **39**, 621; doi:10.1038/hr.2016.49

Correction to: *Hypertension Research* (2016) **39**, 606–611; doi:10.1038/hr.2016.30; published online 24 March 2016

Since the publication of this paper, the publisher has noticed an error. The abbreviation HTH is the shortened form of ‘hypertension with hyperhomocysteinemia’ instead of ‘hyperhomocysteinemia’.

In Introduction section, first and second paragraph text used this abbreviation incorrectly. This has been rectified and the corrected article appears in the issue together with this erratum.

We would like to apologize for any inconvenience this may have caused.